SUMMARY OF ERRATA to PW-CF1 to PW-CF5 & FTS-1 to FTS-5 with a publication date of 17-07-2023

24-10-2023

The following errata are have been incorporated into PW-CF1 to PW-CF5 and FTS 1-5 with a publication date of 17-07-2023. Minor typographical errors and formatting errors have also been corrected and incorporated.

Most recent errata (24-10-2023 amendments) have been marked with grey blocking for convenience.

1. PW-CF1 v 2.7 17-07-2023

Reference	Description
15.6	The following erroneous text is deleted from the sub-clause:
	"Where the Contract is subject to Statutory Instrument 284 of 2016 European Union
	(Award of Public Authority Contracts) Regulations 2016 or Statutory Instrument 286 of
	2016 European Union (Award of Contracts by Utility Undertakings) Regulations 2016,
	"Legal Requirement" shall also include environmental, social and labour law
	established by European Union law, national law, collective agreements or by the
	international, social and labour law provisions listed in Annex X of Directive
	2014/24/EU."
Clause 15,	The reference to "sub-clause 15.8.2" is corrected to "sub-clause 15.9.2".
Appendix 2	
Sub-clause	The reference to "sub-clause 3.1" is corrected to "sub-clause 3.3".
3.10 .2 (4)	
Clause 15,	In Appendix 1 (g II) the cross reference to "clause 15.9" is corrected to "clause 15.10".
Appendix 1	

2. FTS-1 v 2.6 17-07-2023

Reference	Description
Appendix 5,	Sub-categories 5.1 and 5.2 are deleted from the table of material categories and
Part 1	weightings.
Part 3 B	In the title, the references to sub-clauses 11.1.1 is deleted.

3. PW-CF2 v 2.6 17-07-2023

Reference	Description
Clause 15,	The reference to "sub-clause 15.8.2" is corrected to "sub-clause 15.9.2".
Appendix 2	
Sub-clause	The reference to "sub-clause 3.1" is corrected "sub-clause 3.3".
3.10.2 (4)	
10.10.1	Omitted sub-clause numbering (10.10.1) is inserted.
11.1.1 (4)	The following text is deleted:
	"(including confirmation of whether and, if so, the extent to which, the rates have
	been adjusted by the Applicable Factor (Contractor) and Applicable Factor
	(Specialist)."
Clause 15,	In Appendix 1 (g II) the cross reference to "clause 15.9" is corrected to "clause
Appendix 1	15.10 ".

SUMMARY OF ERRATA to PW-CF1 to PW-CF5 & FTS-1 to FTS-5 with a publication date of 17-07-2023

4. FTS-2 v 2.5 17-07-2023

Reference	Description
Appendix 5,	Sub-categories 5.1 and 5.2 are deleted from the table of material categories and
Part 1	weightings.
Part 1 D	In the sentence commencing "Professional indemnity insurance is/is not required" the form-fields for "each and every" and "annual aggregate limit" have been removed and replaced with the following text: "annual aggregate limit". In the sentence commencing "The maximum excess shall be" €50,000 is deleted and replaced by "the greater amount of 2% of the contractor's annual turnover or €5000".
Part 3 B	The column entitled "Applicable Factor (Specialist)" and Note 4 is deleted. In the title, the references to sub-clauses 11.1.1 and 11.1.3 are deleted.

5. PW-CF3 v 2.7 17-07-2023

Reference	Description
Clause 15,	The reference to "sub-clause 15.8.2" is corrected to "sub-clause 15.9.2".
Appendix 2	
Sub-clause	The reference to "sub-clause 3.1" is corrected "sub-clause 3.3".
3.10.2 (4)	
11.1.1 (4)	The following text is deleted: "(including confirmation of whether and, if so, the extent to which, the rates have
	been adjusted by the Applicable Factor (Contractor) and Applicable Factor (Specialist)."
Clause 15, Appendix 1	In Appendix 1 (g II) the cross reference to "clause 15.9" is corrected to "clause 15.10".

6. FTS-3 v 2.6 17-07-2023

Reference	Description
Appendix 5,	Sub-categories 5.1 and 5.2 are deleted from the table of material categories and
Part 1	weightings.
Part 3 B	The column entitled "Applicable Factor (Specialist)" and Note 4 is deleted. In the title,
	the references to sub-clauses 11.1.1 and 11.1.3 are deleted.

7. PW-CF4 v 2.6 17-07-2023

Reference	Description
Clause 15,	The reference to "sub-clause 15.8.2" is corrected to "sub-clause 15.9.2".
Appendix 2	
Sub-clause	The reference to "sub-clause 3.1" is corrected "sub-clause 3.3".
3.10.2 (4)	
Clause 15,	In Appendix 1 (g II) the cross reference to "clause 15.9" is corrected to "clause 15.10".
Appendix 1	

8. FTS-4 v 2.5 17-07-2023

Reference	Description
Appendix 5,	Sub-categories 5.1 and 5.2 are deleted from the table of material categories and
Part 1	weightings.
Part 3 B	The column entitled "Applicable Factor (Specialist)" and Note 4 is deleted. In the title,
	the references to sub-clauses 11.1.1 and 11.1.3 are deleted.

SUMMARY OF ERRATA to PW-CF1 to PW-CF5 & FTS-1 to FTS-5 with a publication date of 17-07-2023

9. PW-CF5 v 2.7 17-07-2023

Reference	Description
Clause 15,	The reference to "sub-clause 15.8.2" is corrected to "sub-clause 15.9.2".
Appendix 2	
Sub-clause	The reference to "sub-clause 3.1" is corrected "sub-clause 3.3".
3.10.2 (4)	
Clause 15,	In Appendix 1 (g II) the cross reference to "clause 15.9" is corrected to "clause 15.10".
Appendix 1	

10. FTS-5 v 2.6 17-07-2023

Reference	Description
Appendix 5,	Sub-categories 5.1 and 5.2 are deleted from the table of material categories and
Part 1	weightings.
Part 3 B	The column entitled "Applicable Factor (Specialist)" and Note 4 is deleted. In the title,
	the reference to sub-clauses 11.1.1 is deleted.

END